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Современные задачи математики носят разносторонний характер, в том числе
дифференцирование выражений представляет собой фундаментальную математи-
ческую задачу, требующую конкретного решения.

На практике часто встречаются нелинейные и линейные уравнения. Требуется
найти однозначное представление производной заданной функции.

Рассмотрим одну из важных современных задач, а именно необходимость вы-
числить конкретными математическими методами производную заданной функ-
ции:

y = (x3 + ((17 · x)− (
(5 + (3 · x))

sin((77 · x2) + (32 + 32))
+ (77− ((3 · 21) + 88)))))

Данная задача довольно широко встречается в курсе математического анализа
и является нетривиальной, поэтому требуется произвести полный анализ данного
математического выражения с целью получения окончательного результата в виде
функции, тождественной производной исходной функции.

Рассмотрим процесс анализа данного выражения и последующего его диффе-
ренцирования по порядку.

Анализ исходной функции

Нетрудно заметить, что данная математическая запись:

y = (32 + 32)

тождественна следующей:

y = 64

Нетрудно заметить, что данная математическая запись:

y = (3 · 21)

тождественна следующей:

y = 63
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Легко догадаться, что данная математическая запись:

y = (63 + 88)

тождественна следующей:

y = 151

Легко догадаться, что данная математическая запись:

y = (77− 151)

тождественна следующей:

y = −74

После сложного анализа заданной функции окончательный ее вид представля-
ет собой следующее выражение:

y = (x3 + ((17 · x)− (
(5 + (3 · x))

sin((77 · x2) + 64)
+−74)))

Дифференцирование функции

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = −74

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 0

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = 64

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 0

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = x2

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = (2 · x(2−1))

Продефференцируем данную часть исходной функции:
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y = 77

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 0

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = (77 · x2)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = ((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = ((77 · x2) + 64)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = (((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0)

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = sin((77 · x2) + 64)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = ((((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0) · cos((77 · x2) + 64))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = x

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 1

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = 3

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 0
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Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = (3 · x)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = ((0 · x) + (1 · 3))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = 5

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 0

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = (5 + (3 · x))

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = (0 + ((0 · x) + (1 · 3)))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y =
(5 + (3 · x))

sin((77 · x2) + 64)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y =
(((0 + ((0 · x) + (1 · 3))) · sin((77 · x2) + 64))− (((((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = (
(5 + (3 · x))

sin((77 · x2) + 64)
+−74)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y =

(
(((0 + ((0 · x) + (1 · 3))) · sin((77 · x2) + 64))− (((((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))
+

0)
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Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = x

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 1

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = 17

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = 0

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = (17 · x)

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = ((0 · x) + (1 · 17))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = ((17 · x)− (
(5 + (3 · x))

sin((77 · x2) + 64)
+−74))

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = (((0 · x) + (1 · 17))−

(
(((0 + ((0 · x) + (1 · 3))) · sin((77 · x2) + 64))− (((((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))
+

0))

Продефференцируем данную часть исходной функции:

y = x3

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = (3 · x(3−1))

Продефференцируем данную часть исходной функции:
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y = (x3 + ((17 · x)− (
(5 + (3 · x))

sin((77 · x2) + 64)
+−74)))

Производная этой части выражена явно через следующее математическое
выражение:

y = ((3 · x(3−1)) + (((0 · x) + (1 · 17))−

(
(((0 + ((0 · x) + (1 · 3))) · sin((77 · x2) + 64))− (((((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))
+

0)))

После некоторых методов диференцирования функции мы получили неприве-
денный математического выражения:

y = ((3 · x(3−1)) + (((0 · x) + (1 · 17))−

(
(((0 + ((0 · x) + (1 · 3))) · sin((77 · x2) + 64))− (((((0 · x2) + ((2 · x(2−1)) · 77)) + 0) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))
+

0)))

Анализ производной функции

Легко догадаться, что данная математическая запись:

y = (3− 1)

тождественна следующей:

y = 2

Легко догадаться, что данная математическая запись:

y = (0 · x)

тождественна следующей:

y = 0

Нетрудно видеть, что данная математическая запись:

y = (1 · 17)

тождественна следующей:

y = 17

Легко понятно, что данная математическая запись:

y = (0 + 17)

тождественна следующей:

y = 17
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Легко понятно, что данная математическая запись:

y = (0 · x)

тождественна следующей:

y = 0

Нетрудно заметить, что данная математическая запись:

y = (1 · 3)

тождественна следующей:

y = 3

Нетрудно заметить, что данная математическая запись:

y = (0 + 3)

тождественна следующей:

y = 3

Очевидно, что данная математическая запись:

y = (0 + 3)

тождественна следующей:

y = 3

Нетрудно заметить, что данная математическая запись:

y = (0 · x2)

тождественна следующей:

y = 0

Очевидно, что данная математическая запись:

y = (2− 1)

тождественна следующей:

y = 1

Нетрудно видеть, что данная математическая запись:

y = (0 + ((2 · x1) · 77))

тождественна следующей:
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y = ((2 · x1) · 77)

Легко догадаться, что данная математическая запись:

y = (((2 · x1) · 77) + 0)

тождественна следующей:

y = ((2 · x1) · 77)

Нетрудно заметить, что данная математическая запись:

y = (
((3 · sin((77 · x2) + 64))− ((((2 · x1) · 77) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))
+0)

тождественна следующей:

y =
((3 · sin((77 · x2) + 64))− ((((2 · x1) · 77) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))

Следующая функция является производной исходной функции:

y = ((3 · x2) + (17−
((3 · sin((77 · x2) + 64))− ((((2 · x1) · 77) · cos((77 · x2) + 64)) · (5 + (3 · x))))

(sin((77 · x2) + 64) · sin((77 · x2) + 64))
))

Таким образом, с помощью анализа функции, ее дифференцирования и ана-
лиза производной мы получили окончательную математичексую запись, которая
является решением поставленной задачи. Нужно полагать, что представленные
выше рассуждения являются единственно верными в решении подобного рода за-
дач, иначе бы нашлась другая производная заданной функции что невозможно(1).

Подобный метод рассмотрения функции по отдельным ее членам является наи-
более эффективным, что упрощает математические операции над всем выраже-
нием.
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